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NYUGAT-EURÓPAI ORSZÁGOS MAGYAR SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE  
közgyűlése, 2023. november 13-14. 

ZÁRÓNYILATKOZAT 

A Nyugat-Európai Országos Magyar Szervezetek Szövetsége (NYEOMSZSZ) 2023. november 13-án és 14-én 
Budapesten tartotta éves tisztújító közgyűlését, ahol Bihari Szabolcs elnököt, dr. Klement Kornél és Zennyessy 
László elnökhelyetteseket újraválasztották, az elnökség tagjai közé több új személy került. 

A közgyűlés megköszönte a Nemzetpolitikai Államtitkárság, az országgyűlési hivatal és a Bethlen Gábor 
Alapkezelő támogatását és az eredményes közös munkát.  

Vendégként a közgyűlésen részt vett Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár, aki 
tájékoztatta a részvevőket az időszerű nemzetpolitikai kérdésekről és jelezte, folytatni kívánják a sikeres 
együttműködést a NYEOMSZSZ-szal. Dr. Szili Katalin miniszterelnöki főtanácsadó beszámolt az autonómia 
törekvések jelenlegi állásáról. Gál Kinga Európa-Parlamenti képviselő vázolta a közeljövő magyar vonatkozású 
kihívásait. Léphaft Áron az Országgyűlés Hivatala Nemzeti Integráció Iroda mb. irodahelyettese ismertette a 
munkacsoportok és a hivatala működését. 

A közgyűlés reméli, hogy az ukrajnai és az izraeli háborúk mielőbb véget érnek. Együttérez az áldozatokkal és 
különösen félti a helyi magyar kisebbség tagjait. 

Nyugat-európai tapasztalataink a tömeges korlátlan bevándorlást illetően igazolják a magyar kormány 
migrációval kapcsolatos politikáját, amit a NYEOMSZSZ határozottan helyesel. 

A NYEOMSZSZ támogatja a szülőföldjén, a Kárpát-medencében tömbben élő magyar közösségek területi 
autonómia igényét, ugyanakkor fontosnak tartja a szórványban élők számára a személyi elvű, kulturális 
autonómia biztosítását. Ezen igény a 2024-ben 800 éves Andreanum évfordulóján, mely az erdélyi szászok 
számára önrendelkezést biztosított, különös jelentőséget nyer. 2024-ben Magyarország EU-s tagságának 20. 
évfordulóján fel kell hívni az EU figyelmét azokra a hiányosságokra, melyek az őshonos nemzeti kisebbségek 
teljeskörű jogait illetik. 

Az elnöki, elnökhelyettesi és az országos beszámolók egyöntetűen kiemelték, hogy továbbra is nagy szükség 
van az összetartozásra, beleértve a legkisebb diaszpóra közösségeket is. Reméljük, a nemzetcsökkenést 
nemcsak megfékezni, hanem közös erőfeszítésekkel és megfelelő támogatásokkal egy növekvő pályára 
tudjuk helyezni. A NYEOMSZSZ tevékenységének továbbra is központi eleme az anyanyelvi oktatás és az 
ifjúsági munka. Ezzel kapcsolatban örül a Kőrösi Csoma Sándor program sikeres újra indításának. 

Fogadtuk Bosznia-Hercegovinából a szarajevói Magyar Polgárok Egyesülete hum felvételi kérelmét a 
NYEOMSZSZ-ba, és örömmel vettük tudomásul, hogy más országokból is érkeztek érdeklődések; nemcsak 
Nyugat-Európából. 

A NYEOMSZSZ közgyűlése továbbra is támogatja a Bécsi Napló újság megjelenését és népszerűsítését. 

Szervezeteink nyitottak és befogadják a Nyugat-Európába érkezett magyarokat. Egyúttal megelégedéssel 
látjuk, egyre többen, gyerekes családok is, költöznek vissza Magyarországra és az egész Kárpát-medencébe. 

Budapest, 2023. november 14. 
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